
Пясочніца сваімі рукамі з дахам з Чарапіцы Андулін

Калі справа дакранаецца ўладкаванні загараднага ўчастку, мы заўсёды імкнемся стварыць утульнае месца для
нашых дзяцей на свежым паветры, дзе яны могуць гуляць і весяліцца. Пабудова малых формаў, такіх як хаткі,
альтанкі ці нават міні-кухні, часта становіцца неад'емнай часткай гэтага працэсу. І, вядома ж, каб нішто не
перашкодзіла дзіцячым гульням, заўсёды лепш будаваць гэтыя пабудовы з дахам. Яна забяспечыць абарону ад
дажджу і сонца, дазваляючы дзецям гуляць на вуліцы ў любое надвор'е і ў любую пару года.

Мы ўжо распавядалі, як пабудаваць дзіцячы гульнявы домік, таму сёння размова аб пясочніцы.

Дзіцячая пясочніца з'яўляецца адным з самых папулярных элементаў загараднага ўчастка. Дзеці любяць гуляць у
пяску, бо для іх гэта цэлы свет, дзе яны могуць будаваць замкі, гарады і ствараць свае маленькія гісторыі, праводзячы
за гэтым заняткам велізарную колькасць часу. Таму важна прадумаць яе зручнасць і камфорт ужо на этапе
планіроўкі. Неабходна прадугледзець месцы для захоўвання цацак, зоны для сядзення і гатовых формачак. Акрамя
таго, каб пясочніца праслужыла доўгі час, яе трэба абараніць ад умоў надвор'я, каб пясок не намакаў і заставаўся ў
добрым стане.

Калі ў вас пакуль няма свайго праекту, то мы гатовыя прапанаваць свой. Вы можаце спампаваць яго тут.

Амаль усе элементы гэтай пясочніцы маюць скругленыя краі, каб дзеці не змаглі параніцца аб вострыя краі.
Рэкамендуемыя матэрыялы мы вынеслі ў спецыфікацыю да чарцяжа, які даступны для запампоўкі спампаваць.

Для гэтай пясочніцы мы абралі просты аднасхільны дах і пакрылі яго Чарапіцай Андулін.

Сабраць такую канструкцыю лёгка, гэтак жа як і выканаць мантаж даху. Важна толькі не грэбаваць інструкцыяй па
мантажы і выканаць усё ў адпаведнасці з ёю, улічваючы кут нахілу даху, нахлёсты матэрыялу і колькасць крапяжу.
Тады дах праслужыць доўга і будзе абаронены ад працёкаў на доўгія 20 гадоў, так што гэтая пясочніца зможа стаць
выдатным і бяспечным месцам для некалькіх пакаленняў.

Чаму Чарапіца Андулін? Чыннікаў некалькі:

Не шумная падчас дажджу — можна працягваць гульню і пры гэтым не перарываць зносіны.
Не працякае — дзеці і напаўняльнік будуць пад надзейнай абаронай.
Яе проста мантаваць — справіцца любы, можна прыцягнуць да мантажу нават дзіця, гэта будзе і карысны
досвед, і вясёлае баўленне часу разам.
З-за адсутнасці металу ў складзе дах абаронены ад карозіі.
Прыгожа глядзіцца на даху — любы з 4-х базавых колераў (чырвоны, зялёны, карычневы, графіт) арганічна
ўпішацца ў ландшафт загараднага ўчастку, ёсць з чаго абраць. Такая пясочніца стане месцам прыцягнення не
толькі дзяцей, але і дарослых, якія з задавальненнем успомняць прыемныя і вясёлыя моманты свайго
дзяцінства і змогуць правесці час разам з дзецьмі.

Калі ў вас з'явіліся ідэі як зрабіць гэты праект яшчэ лепшым, то напішыце нам пра гэта. Будзем рады атрымаць вашыя
водгукі, прапановы, фота гатовых пясочніц.
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